

OBAVIJEST

o upisu djece u Dječji vrtić Proljeće Sveti Ivan Zelina za pedagošku 2023./2024.godinu

Prijave na natječaj za upis djece u Dječji vrtić Proljeće provode se u razdoblju od 11. do 19. svibnja 2023.g. isključivo putem aplikacije „e-Upisi“ na poveznici <https://e-upisi.hr/>

Za elektroničku predaju zahtjeva neophodna je važeća vjerodajnica u sustavu e-Građani sigurnosne razine 2.

Dovoljno je da jedan roditelj ima važeću vjerodajnicu u sustavu e-Građani.

U samo iznimnim i opravdanim slučajevima, ukoliko zbog tehničkih ili nekih drugih razloga korisnik nije u mogućnosti dostaviti Prijavu za e-upis putem sustava e-Građani, Zahtjev za upis sa potrebnom dokumentacijom možete dostaviti osobno u tajništvo Dječjeg vrtića Proljeće, Bocakova 7, Sveti Ivan Zelina isključivo tijekom upisnog perioda i to radnim danom od 07.00 do 15.00 sati najkasnije do 19. svibnja 2023.g. do 10.00 sati.

PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA UPIS

Za informacije o upisima u Dječjem vrtiću Proljeće možete nazvati na broj telefona 091/2060-028 ili 01/2060-713 ili postaviti upit putem elektroničke pošte: tajnistvo.dvproljece@zelina.hr.

UPISNA DOKUMENTACIJA I OSTVARIVANJE PREDNOSTI

Prilikom podnošenja prijave potrebno je dati pristanak za povlačenje dokumenata iz sustava e-Građani te provjeriti jesu li dokumenti uspješno povučeni. Ukoliko nisu, morate ih sami priložiti.

Nakon što roditelj u sustavu priloži neku dokumentaciju, naziv iste prikazat će se ispod polja za prilaganje dokumentacije. Nakon odabira opcije "Pošalji u dječji vrtić" naziv dokumentacije bit će vidljiv u samom polju za prilaganje dokumentacije.

Nemojte preskočiti korak „Odabir kriterija“ u prijavi – prijava neće biti adekvatno bodovana ukoliko sami niste odabrali sve kriterije na temelju kojih možete ostvariti prednost.

Nakon odabira kriterija, otvara se mogućnost prilaganja potvrde/dokumentacije kojom potvrđujete vjerodostojnost odabranog kriterija.

Prednost pri upisu imaju djeca s prebivalištem/boravištem na području Grada Svetog Ivana Zeline (prebivalište/boravište moraju imati i djeca i roditelji), a djeca s područja drugih gradova/općina upisuju se u dječji vrtić ukoliko ima slobodnih mjesta.

Prednost pri upisu ostvaruje se sukladno Pravilniku o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Proljeće od 03. svibnja 2023.g., KLASA : 011-02-01-23-03, URBROJ : 238-30-67/23-02-36 koji je dostupan na web stranici dječjeg vrtića.

PRIJE PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA UPIS RODITELJ JE DUŽAN:

1. Provjeriti vlastite osobne podatke i podatke djeteta prilikom prijave u sustav e-Građana (Ukoliko je neki od navedenih podataka netočan npr. adresa prebivališta; nužno je u posebno predviđeno mjesto u sustavu e-Upisa priložiti važeću dokumentaciju (Potvrdu prebivališta/boravišta).
2. Ukoliko sustav automatski ne „povuče“ dokumentaciju kojom se ostvaruju dodatni bodovi (npr. potvrda zaposlenja roditelja, rodni list braće/sestara) istu je nužno priložiti u posebno predviđeno mjesto u sustavu e-Upisa.
3. U posebno predviđeno mjesto u sustav e-Upisa **NUŽNO JE** priložiti skeniranu/fotografiranu potpunu CIJEPNU KNJIŽICU pod rubrikom **Pregled podataka djeteta** (sve stranice, obvezno od 1. na kojoj je ime i prezime djeteta, do posljednje na kojoj se nalazi bar kod, uključujući i sve one stranice unutar knjižice koju su prazne/nepopunjene).
4. OBRAZAC ZA INICIJALNI RAZGOVOR dostupan je na web stranici DV Proljeće, pod rubrikom UPISI. Isti je obvezno ručno ispuniti i donijeti prilikom provedbe inicijalnog razgovora u Vrtiću (roditelj i dijete bit će pozvani na inicijalni razgovor ISKLJUČIVO ukoliko je obvezna dokumentacija potrebna za upis u vrtić potpuna).
NIJE POTREBNO ispuniti obrazac za inicijalni razgovor unutar sustava e-Upisa!

OBJAVA REZULTATA

Rezultati upisa biti će objavljeni na oglasnoj ploči u objektu Dječjeg vrtića Proljeće i na web stranici Dječjeg vrtića Proljeće Sveti Ivan Zelina najkasnije do 30.lipnja 2023.g.

Roditelj ima pravo podnijeti pisani prigovor na rezultate upisa Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Proljeće u roku od 8 dana od dana objave rezultata upisa.

U Svetom Ivanu Zelini, 11.05.2023.g.



Ravnateljica vrtića :

Grozdana Hunjek